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_ , @‘ SECUNDARIA

Resol. N° 9. ‘00

Exp. 3/5047/2019 y Agrs.

Montevideo, 3 0 lMAYU2023

YI_STQ_:La solicitud de la Direccion de Gestion Administrativa de tectificarla
Junta Calificadora del ao 2017, de la Sra. Sandra Elizabeth ANDINO;CORREA,
0.1. N° 2.925.513-9.

l
RESULTANQQ: I) Que por Resolucién N°184, Acta N°28, de fecha 10/06/2019,

recal'da en obrados, rectificada por Resolucién N°68, Acta N°41 de fecha 17/09/2019,
del mismo expediente se homologaron las Juntas Calicadoras del ao 2017 de los

funcionarios pertenecientes a los Escalafones “’A’, ’B", "",C "",D “E" y "F";

ll) que por Exp. 3/5990/2019 la mencionada, presento un

Recurso de Revocacién y Jerérquico contra la Resolucion mencionada

precedentemente, solicitando se revoque la homologacién del puntaje en lo que a su

persona se refiere y se disponga su correccion;

Ill) que por Resolucién N°3710, de fecha 08/09/2022 del

lpresente
expediente se dispuso rectificar Resolucién mencionada en_ el RESULTANDO

),segun el siguiente detalle:

l CEDULA PUNTAJE ACTIVIDAD MERITOS DEMERITOS i CALIFlCACION
'

j
COMPUTADA

_i
FINAL ;

l
29255139 0984‘ 0 0| 88,560;

QON§IDERANDQ: I) Que la Direccién de Gestién Administrativa informa que al

rectificar la calificacién de la Junta Calificadora de la Sra. Andino en el Portal de

Servicios el cual realiza los célculos autométicos, el puntaje diere de lo establecido en

el RESULTANDO Ill);

II) que la citada Direccién solicita rectificar la Junta

Calificadora del ao 2017, de la funcionaria Andino de acuerdo a lo que proyecta el

Portal de Servicios.

ATENTQ: A lo expuesto.

LA DIRECQIQN GENERAL DE EDUQACIONSECUNDARIAJ'BESUELVE:

ADMINISTRACION NACIONAL DE EDUGCION PUBLICA — Direccién General de Educacién Secundaria

Direccién d9 Gestidn Administrative AP/



___'__—_.——-————-

1) Rectificar en lo pertinente la Resolucién N°184, Acta N°28 (#6fecha

10/06/2019, recticada por Resolucién N°68, Acta N°41 de fecha 17/09/2019,del

a la Homologacién de Ias Juntas Calificadorajsdel ao
mismo expediente, y referente

“A", NB NC "D”,‘“Evy HF
2017 de los funcionarios pertenecientes a los Escalafones

segL'Jn el siguiente detalle:

Donde dice: ‘

1 CEDULA 1PUNTAJE ACT|V|DAD MERITos DEMERITOS CALIFI‘CACICN

1 1 COMPUTADA
L

J FltlAL
129255139 1 90 0,984J_ 0 o 1 88,560

Debe decir:

‘

CEDULA PUNTAJE
T

ACT|V|DAD MERITOS DEMERITOS CALIFICACION

‘

‘ COMPUTADA
FINAL

.

29255139 90‘ 0,983 o 0_ 88,524}

2) Encomendar a la Direccién de Gestién Administrativa y a la Direccién de

Desarrollo y Gestién Informética, a realizar Ias acciones pertinentes para la rectificacién

del Portal de Servicios.

3) Disponer que Ias notificaciones de los funcionarios involucrados en la

presente Resolucién, se efecmen exclusivamente a través de la pégina web

institucional (www.ces.edu.uy), siendo la fecha de publicacién, la que regiré a los

efectos del cumplimiento de los p|azos establecidos por la Ordenanza 10.

Publiquese en la pégina web.

Comuniquese al Departamento de Funcionarios de Gestién.

Pase a la Direccién de Gestién Administrativa a sus efectos.

Cumplido, archivese sin perjuicio.


